童装背心批发纯棉童装工字背心批发时尚印花童装背心批发卡通童装

产品名称	童装背心批发纯棉童装工字背心批发时尚印花童 装背心批发卡通童装
公司名称	东莞广良贸批发商城
价格	5.00/件
规格参数	
公司地址	广东省东莞市虎门镇虎门大道黄河时装城对面海 港城四楼
联系电话	0769-85105123 13538552762

产品详情

童装背心批发纯棉童装工字背心批发时尚印花童装背心批发卡通童装背心批发夏季童装背心批发

广良贸商城,是一家集开发、设计、生产、销售于一体,线下网络销售批发相结合的服饰营运企业。公司凭借专业的团队、规范的供货流程、高效的物流配送机制等优势,历经七年风雨,如今销售网络已覆盖港全国各大中小城市.批发的服装有:牛仔裤卫衣 棉衣 各式T恤 外套 打底衫 针织衫毛衣 休闲裤 连衣裙套装短裤 打底裤等等,全国发货,质量保证,长期合作支持换货,提供现场看货进货和网上直接批发的交易方式,网上发货即在广良贸商城上选好产品通过物流发货。. 联系人:紫霞 款式网站:http://www、glmpf、com业务QQ:2589393014 电话:13538552762 全国服务热线:400-997-2788(免长途话费)

公司地址:广东省东莞市虎门镇虎门大道黄河时装城对面海港城四楼GLM508